

# Erikstens Väg & BryggKassa

Ägare till fastigheter i Eriksten och Skärvik, Ekerö Kommun.

## Protokoll från Årsmöte 2007

Datum: 2008-01-13

Plats: Skomakartorpet (MMKs lokal)

### 1. Ordförande öppnar mötet

Styrelsens ordförande Odd Hegewald öppnade mötet och inledde med att hälsa alla deltagare hjärtligt välkomna.

### 2. Uppförande av förteckning över närvarande röstberättigande medlemmar (en röst per fastighet)

En lista skickades runt och samtliga deltagare fyllde i namn och adress och eventuell e-mailadress.

Betydligt färre medlemmar än normalt hade valt att delta på detta årsmöte, vilket förvånade de som var där. Anledningen till varför det blev på detta sätt skall diskuteras på ett kommande styrelsemöte.

### 3. Val av ordförande för mötet

Odd Hegewald valdes som ordförande för detta årsmöte.

### 4. Val av protokollförare och justerare för protokollet

Till protokollförare valdes Johan Blomqvist. Till justeringsmän valdes Bo Nylén och Valter Sjöberg.

### 5. Fråga om kallelse till mötet behörigen skett.

Årsmötesdeltagarna konstaterade att kallelse skett på behörigt sätt.

### 6. Styrelsens redovisningshandlingar

Alla närvarande läste igenom verksamhetsberättelsen. Styrelsens ordförande gjorde i detta sammanhang ett förtydligande som handlade om att nybyggda fastigheter längs Mossvägen visst får gatubelysning.

Alla närvarande läste även igenom årets kassarapport.

## **7. Revisionsberättelse**

Revisionsberättelsen föredrogs av Gunilla Tallbäck. Inga anmärkningar fanns med avseende på föreningens räkenskaper och ansvarsfrihet för styrelsen föreslogs.

## **8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

## **9+10. Val av styrelseledamöter, suppleanter, revisorer, revisorssuppleanter och valberedning**

Valberedningens ordförande Åke Hansén föredrog resultatet av valberedningens arbete.

Valberedningen föreslog och årsmötet beslutade följande:

- Omval av Kristina Lantz som suppleant för styrelseledamot
- Omval av Johan Brauner som suppleant för styrelseledamot
- Omval av Marie-Louise Axelsson som revisor
- Omval av Göran Sundin som suppleant för revisor

Årsmötet beslutade samtidigt att omvälja valberedningen som består av Åke Hansén (ordförande) och Anitha Sandberg.

## **11. Fastställande av avgifter**

Styrelsen föreslog och Årsmötet fastslog oförändrade medlemsavgifter. Detta innebär följande:

- Medlemsavgift är på 300 kr/år och fastighet
- Tillgång till EVBKs roddbåt kostar 100 kr i engångsavgift samt därefter 100 kr/år och fastighet
- Båtplats på land, vid Erikstensbryggan eller vid Vikingabryggan kostar 400 kr/år och plats
- Kommunal avgift för båtplatser vid Vikingabryggan tillkommer med 400 kr/år och plats

## **12. Beslut om förslag från föregående årsmöte angående ändring av stadgarna så att även fastigheterna 4:65 och 4:168 längs Ledungsvägen kan bli medlemmar**

Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget. Eftersom detta var det andra årsmötet som beslutade i enlighet med förslaget så är numera föreningens stadgar ändrade.

## **13. Information, status och plan rörande den förestående renoveringen av Erikstensbryggan**

Styrelsen anlät i början av året dykare för inspektion av bryggans stolpar. Beskedet från dykarna var att stolparna smalnar av längre ned mot botten vilket gör att vi inte kan använda befintliga stolpar på det sätt som vi hade hoppats på (kapa, fräsa och skarva). Vi behöver istället helt nya stolpar. Glädjande var dock att det inte finns någon direkt risk för haveri eller motsvarande de närmaste åren. Vi behöver alltså inte jakta utan kan ackumulera pengar på nuvarande sätt tills vi har medel som räcker till renoveringen. Nuvarande planering säger att vi skall genomföra renoveringen under vinterhalvåret 2009/2010.

## 14. Information om förebyggande åtgärder och situationen vid Erikstensbryggan sommaren 2007

Under sommaren 2006 hade vi en hel del problem med oönskade och högljudda besökare nere vid Erikstensbryggan. Under 2007 har situationen varit betydligt bättre. Det finns nog flera skäl till denna förbättring: Vädret har varit sämre, styrelsen ordnade med ett utskick i området inför säsongen, vi har ordnat med ny skyltning i området och, sist men inte minst, har området "patrullerats". När det gäller den sistnämnda typen av åtgärd riktas ett speciellt tack till Peter Westh & Ulla-Britt Åberg för deras insatser under den gångna sommaren.

Det är styrelsens ambition att bibehålla det nya förbättrade läget och därför planeras det för t.ex. ett utskick i området även inför den kommande badsäsongen.

## 15. Övriga frågor

Den belysningsgrupp som instiftades i samband med förra årsmötet har efter en god insats upplösts. Tyvärr så gick det inte att gå i mål med frågor om t.ex. belysning på gångvägen mellan Vikingavägen och Ledungsvägen och därför har Tommy Westh tagit över stafettpinnen. En händelse som tänder visst hopp är att vi har fått en inbjudan från Närlunda vägförening som önskar en förbättrad dialog med oss. Mötet är planerat till mitten av februari och någon typ av referat kommer att läggas ut på vår hemsida ([www.evbk.se](http://www.evbk.se)). Deltagarna på mötet passade på att överlämna en mängd tips, argument och idéer till Tommy inför hans fortsatta arbete med frågan.

När det gäller vägarna i området så har vi nu fått ett löfte om att bitar av Vikingavägen skall lyftas till en ny nivå och att vi därmed skall slippa ifrån de problem som bland annat orsakades av dålig avrinning och trummor i dagen. Ett nytt problem har dock dykt upp i samband med nybyggnationerna och det är nivåerna och lutningarna tillhörande vägen mellan Vikinga- och Mossvägen. Vägen blir tidvis i princip oanvändbar och flera av medlemmarna är engagerade i frågan.

Det är långt till närmaste postlåda för avgående brev. Årsmötet uppdrog åt styrelsen att undersöka med Posten om det går att arrangera en låda i området eller i närheten av området.

Ett flertal av deltagarna på Årsmötet uttryckte intresse för en lite bättre gemensam båt eftersom åldern har tagit ut sin rätt med avseende på den gamla. Årsmötet uppdrog åt styrelsen att återkomma med ett förslag innehållandes bland annat en kostnadsuppskattning.

Vid protokollet

---

Johan Blomqvist

Justeras

---

Bo Nylén

Justeras

---

Valter Sjöberg